Neuchatel — accident de circulation avec blessé

Vendredi 20 avril a 2145, une moto conduite par un habitant de Moutier/BE, agé de 54 ans,
circulait sur la route des Gouttes-d’Or a Neuchatel, en direction est. En arrivant dans le
giratoire des Gouttes-d’Or, il percuta des balises de séparation des voies et chuta sur la
chaussée. Blessé, il a été pris en charge par une ambulance et conduit a I’hdpital Pourtales.

https://www.ne.ch/autorites/DJSC/PONE/medias/Pages/20180421-Neuchatel-accident-avec-

Kartenlange: 214,29 Meter

Lénge am Boden: 217,08
Richtung: 114,46 Grad
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Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 314,86 |Meter v

Lange am Boden: 323,58
Richtung: 127,72 Grad
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Kartenlange: 329,49 | Meter
Lénge am Boden: 329,56
Richtung: 241,97 Grad
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